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benopycckuii HaIMOHATBHBIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

®opMupoBaHHe UCXOHBIX TAHHBIX 151 3aa4H:
1. CriertmansHoit mepemenHoit ORIGIN mpucBauBaroT 3HadeHME 1.
2. BBOJIT MCXO/IHBIC TaHHBIE 3a]la4dl B MAaTPUYHOM (hOopMe, HarpuMep:

m:== 3 N := £ rme m — KOJWYECTBO ITOCTABIIMKOB, @ N — KOJIUYECTBO
. noTpeduTeel SHeprun
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Mo1uHoCTH ITorpeGHOCTH CroumocTh
HCTOYHHUKOB norpeduTenen nepenadn
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3. BBoaAT nmuHENHyI0 LelIeBYI0 (GYHKIIHUIO.
m n
=30 > (6%
i=1j=1

4. 3amaroT Ha4yaJIbHbIC 3HAYCHUS IIEPEMEHHBIM 33auH.

x .:=0

1]
Pemaromuii 010k 1U1s1 c0a1aHCMPOBAHHOI 3a1a4H

5. BBogsT orpaHuueHHs 3a/1a4n B MaTPHIHOH (hopme (B cirydae HEOOIBIIOTO
YHCIIa TIEPEMEHHBIX MOXHO BBECTH OTPaHUUCHHMS B €CTECTBEHHOH (hopme)

Given
_ T, _
xt=a x:d=b x>0

6. OnpenensioT ONTUMAIBHOE PEUICHHE 3aJaddl C MOMOIIbI0 BCTPOEHHOM
¢yHKIIU Minimize.

x:= Minimizgf ,x) (60 0 120 0 0 ) 3
x=|50 % 0 60 150 f(x) =126 10
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